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Rassemblement d’hélicoptères les 26 et 27 juin 2004.
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Nous avons pris beaucoup de plaisir à organiser la premier rassemblement d’hélicoptères en 2003 et son succès montre que les participants, eux aussi ont apprécié cette réunion. Lors de l’édition 2003 plus de vingt machines, sans compter les hélicoptères présentés par les fabricants ou les importateurs, étaient réunies sur le terrain de St-Crépin. La région, la beauté des sites, la météo, la gastronomie, les participants ainsi que l’accueil des Périgourdins ont largement contribué à la réussite de ce rassemblement. Nous espérons que vous viendrez nombreux et nombreuses avec beaucoup de machines à ce prochain rassemblement.


Les clubs, « l’HELICLUB du PERIGORD » et « l’AEROCLUB du Bas Armagnac » ( Nogaro )se joignent à nouveau pour organiser sur le terrain de Saint Crépin Carlucet, à 12 km au nord de Sarlat (24) coordonnées LAT : 44°58’16 N, LONG : 001°15’26 E . le deuxième rassemblement d’hélicoptères qui sera, nous l’espérons, dans la même lignée que le premier avec de petites améliorations. Ce rassemblement est ouvert à tous les passionnés de voilures tournantes : pilotes privés et professionnels, instructeurs de club, propriétaires de machines.

A l’heure actuelle, le programme de ces deux jours n’est pas définitivement arrêté, mais en voici les grandes lignes. Un programme plus détaillé sera mis en place ultérieurement et s’adaptera au nombre de participants.

Samedi 26 juin.

Arrivée et accueil  des participants dans la matinée du samedi 26, le midi repas à l’héliclub du Périgord, dans l’après-midi présentation par les importateurs ou fabricants de différents appareils, Eurocoptère, Bell Helicopter, des hélico en kit : Exec 162, Safari, Kompress, Dynali H2 et Microcoptére, démonstration de modèles réduits d’hélicoptères. Des vols en convoi seront organisés pour découvrir cette magnifique région ( vallée de la Dordogne , Rocamadour etc ). En fin d’après midi des navettes en minibus seront organisées entre l’héliclub et Sarlat, un battement d’une heure à une heure et demie sera laissé aux participants pour prendre possession de leurs chambres d’hôtel. Dans la soirée dégustation de produits régionaux dans le vieux Sarlat suivi d’un repas gastronomique.


Dimanche 27 juin.


En fin de matinée rendez-vous à l’héliclub ( la navette aura repris du service ) départ en hélico pour quelques minutes de vol vers un point de rendez-vous situé non loin de Rocamadour où  un repas sera servi par un traiteur en pleine nature en haut d’une colline surplombant la Dordogne.

Dans l’après-midi retour vers l’héliclub de St Crépin et clôture de la manifestation.
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                  ( Pour tout renseignement contacter    M Olivier Chalupt au 06 08 32 64 02
                                                                             ou M Jean Domain  au   06 81 57 64 91
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